

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1514/answer/1515>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Возраст не является показателем возможности или невозможности возникновения того или иного заболевания. Хронический простатит может возникнуть сразу после полового созревания, если есть причины для его возникновения. Что касается обследования: анализы на урогенитальную инфекцию (методом ПЦР) Вам делать не надо, т. к. Вы не ведете половую жизнь. Имеет смысл сделать анализ сока простаты, и уже по результатам этого анализа назначать лечение. На данном этапе есть много хороших методик, лекарств, препаратов, которые применяются при лечении хронического простатита. Большая роль отводится антибактериальной, иммуностимулирующей, противовоспалительной терапии, физиопроцедурам, массажам простаты. Единственное, что лечение проводится не в один день, потребуется время. Но, хочется Вам посоветовать не «грузиться» этой проблемой, стоит хорошо обследоваться, пролечиться и, думаю, все будет нормально. Удачи!